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Le discours de Damien Rieu se lit très bien en entier. Si on veut
faire un résumé, on peut se contenter des chiffres suivants qui

montrent la prise de conscience par les Français de l’étendue du
problème :

–  65%  des  Français  pensent  qu’il  y  a  trop  d’immigrés  en  France
(CEVIPOF 2012),

– 76% des Français considèrent que l’Islam progresse trop en France
(IFOP 2011).

– 42% des Français considèrent que l’Islam est une menace (IFOP 2010).

– 55% des Français jugent la visibilité de l’Islam trop importante
(IFOP 2010).

– En 1989 33% des sondés se disaient pour la construction de mosquées.
Ils ne sont plus que 18% aujourd’hui (IFOP 2012/2013).

– En 1989 31% des sondés étaient opposés au port du voile dans la rue
ils sont
63% aujourd’hui (IFOP 2012/2013).
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– 54% des Français trouvent que l’immigration a un impact négatif sur
leur pays (IPSOS 2011)

– 84% des Français sont hostiles à l’entrée de la Turquie dans l’Union
Européenne (IFOP 2012).
–  74%  des  Français  pensent  que  l’islam  n’est  pas  une  religion
tolérante  et  que  la  religion  musulmane  est  INCOMPATIBLE  avec  la
société française

Sandrine

Attention,  mise  à  jour  informatique  de  notre  site,  les
commentaires postés entre vendredi 7 novembre 20 heures et
dimanche 10 h seront perdus.


